

Илья Андреев

"Единство"

29.11.44

1-2

Проект

ВОЛШЕВИСТСКАЯ ПЛАТФОРМА

В КПСС

СОЗДАНИЕ Большевистской платформы в КПСС преследует цель - вернуть Коммунистической партии Советского Союза организационно-политический облик и идеально-нравственную роль передового отряда трудящихся нашей страны в их борьбе за осуществление своих объективно-исторически обусловленных классовых интересов, т.е. за строительство социалистического и коммунистического общества. Мы предполагаем тем самым объединить и сплотить все здоровые, прогрессивные, социалистически и патриотически настроенные силы, имеющиеся в настоящий момент в нашем обществе, и на этой основе дать решительный отпор буржуазной контрреволюции, с каждым днём всё опасней и драматичней захвачивающей нашу социалистическую Родину.

**ИДЕЯ СОЦИАЛИЗМА  
И СУЩНОСТИ ХАРАКТЕРИСТИКИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОЯ**

СОВРЕМЕННЫЙ ВОЛШЕВИЗМ не считает возможным и нужным подвергать какому-либо сомнению классические ленинские выводы об объективной неизбежности и абсолютной исторической оправданности социалистической революции в России начала нынешнего столетия. Октябрь 1917 года навсегда останется поворотной вехой в российской и мировой истории.

Согласно широко известному марксистскому основоположению, общественно-экономические эпохи (формации) разграничиваются одна от другой в зависимости от способа, каким сопряжены между собой работники и материально-технические средства производства (личностные и вещные производственные факторы, живой и овеществлённый труд).<sup>x</sup>) Одновременно это есть и вопрос о форме собственности на средства производства, а точнее - на факторы производства, ибо собственность может распространяться не только на вещественный, но и на личностный, человеческий фактор, на личность самого работника, как это имело место при рабовладельческом и феодальном строе.

В свою очередь, проблема собственности нерасторжимо связана с проблемой гражданских прав, поскольку ясно, что если собственность распространяется на личность другого человека, то для этого другого человека такое положение вещей означает существеннейшее ущемление в правах. Поэтому форму собственности (или, что то же самое, форму соединения непосредственного производителя с материальными условиями производства) необходимо всегда рассматривать также и с той точки зрения, какой при этом комплекс жизненно

<sup>x/</sup> См. К.Маркс и Ф.Энгельс. Соч., т.24, стр.43-44.